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PoRTAL Do VALE HrsróRtco

ffi ATÂ DA QUÂRTA (4-l §EXiSÁO ORDINÁRrA,
PERTINEIYTE A TRIGÉ}SIMA í3O1 LEGISLATURÂ DO QUADRIÊI{IO
2O2512O2A. ÀS ppzpnovE HoRAS E TRINTA MIIYUTOS (19:3Of DO DrA
DEZESTSETS DO MÊS DE MARçO DO ANO DE DOIS MIL E VrNTE E SEIS

116,10,3120/26I, NA §EDE DA CÂMÂRA MUNICIPAL DE §ILVEIRÂS - ESTADO
DE SÃO PAULO, ilO PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ CÁRLOS FERRAZ, SITO À
RUA MAESTRO JOÃO BATISTA JrrLIÃO, I{UMERO CE![ í1(x)1, REALIZOU_SE
A QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA. INICIANDO A PRESEITTE SE.8SÃO, O
sEt{HoR PRE§IIDENTE vERtADoR DIRCEU DOIÍIZETE Dos sANTCls,
IIiIVOCOU A PROTEçÂO DE DEUS, CUMPRIUENTÁNDO EM §EcurDA Â
TODOS OS VEREADORIS PRE§EIIÍTES E ÁS PPSSOAS QUE PRESTIGIAVAM
os TRABALHOS LEcIsL.trrwos. Iniciando o pEeuENo EXPEDIENTE o senhor
Presidente solicitou ao vereador trIALDINEI DE A![DR.âDE poI{TEs - Titular do
cargo de Primeiro secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores
constatando a presenÇa de todos. prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao
Primeiro secretário que efetuasse a leitura das Atas das sessões anteriores, feito
isto, foram as mesmas colocadas em discussão, sem nenhum pronunciamento
contrario, foram as mesmas colocadas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade pelos Vereadores presentes. o primeiro Secretário efetuou em
seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos pRoJEros DE
LErS: PR(NEI1O DE LEI de autoria do Executivo Municipal que ÍcRrÂ o FuilDo fu
MUIUCIPÂL DE SANEAMENSO A"MBIEITTAL E INFRÁ.ESTRUTURÂ - FUSAI E
DÁ OUTRÂS PROVIDEI{CTAS"; PRO.IErO DE LEI dC AUtOriA dA MCSA

Administrativa da câmara Municipal que ..aLTERÂ A TABELA DE
VENCIUENRTOS DO ANE:XO I DA LEI COMPLEMEITTAR IÍ'973 DE 19 DE
JANEIRO DÊ 20,23, COM RTDAçÃO DADA PELA LEI IIUIüCIPAL IT'1.229 DE
20 DE JANETRO DE 20/23., PÂRÂ cRrÁR A RtrERtNcIÂ II-B DESTINNTA Ao ), ,.,
CARGio DE coNTRoL/uroR INTERNo,e; pRoJETo DE LEI de autoria d"/l
VCTCAdOT ZÉ RITINHA qUC "ACRD§CENTA PARÁGRÂT'O ÚNICO AO ART.IO DA
LEI MUNICIPAL N"852, DE 11 DE DEzEr[BRo DE 2ota, pARÂ VEDAR
ITEPOTISMO NO PROVIUEITTO/DESIGITÂçÃO DA§ rI'NçÔES DE SUPORTE
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prolcóoIco, E DÃ outnÀs pnovtpÊrcn§t; isto aéitóaforam os iéferidos

Projetos de Lei encaminhados para elaboraçáo dos seus respectivos pareceres.

Leitura das EMEIIIDAS: EMENDA ADITM No Ol DE 2o.26 de autoria do

Vereador ZÉ RITIilHA que.ACRESCENTA PâRÂcnÁfO ÚfrCO AO ARTIGO 3l
E troDrFrcA o ARTIco 33, AMBOS DA LEI MUNICIPÂL N.1.182, DE 2O22"i

isto feito, foi a referida Emenda encaminhada para elaboraçáo dos seus

respectivos pareceres. Leitura dos PROJBITOS DE RESOLUçÃO: PROJETO DE

R.ESOLUçÃO de autoria da Mesa Administrativa da Câmara Municipal que

CARGA HORÁRIÂ, OS REQUISITOS DE ESCOLARIDADE E A DESCRIçÃO DE

ATRIBUIçÔE§ DO CARGO DE COI{TROLADOR TNTERIIO DA CÂMáRÂ

MUNICIPAL DE SILVEIRAS"; isto feito, foi o referido projeto de Resolução

encaminhado para elaboraçào dos seus respectivos pareceres. Leitura dos
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO No OIO de 2o126 de autoria de todos os

Vereadores presentes ísoLIcITANDo voro DE PtsAR pEI,o FÂLEcIMEilTo
DO SENHOR cIL SODÉRO DE TOLEDO; RTQUERIMENTO N" Otl de 20/26 d,e

autoria do vereador DIRCEU DONIZETE Dos sANTos 'soLIcITÂrrDo voro
DE APLAUSO À SpCnrtenH MUNTCIPAL DE OBRÂS pELÂ REÂLIZAçAO DE
SERVIçOS DE RTFORMA E LIIIPEZA HO CAIIIIO DE FUTEBOL DO BAIRRO
Do Bou JEsus" e; REQUERTMEIYTO lyo ol2 de 20126 de autoria do vereador
DIRCEU DONIZETE DOS §AITTT'S 'SOLICITAITDO À EMPRT§A VALLE
ELETRTCIDADE E SERVIçO§ LTDA ME A DISPONIBILIZAçÃO, Dwt LcAçÃo
AUPLA E U§O EFETM DE CANâL DIGITAL pAnA SOLICITAçôES DE
MÂITUTENçÃO E SUBSTITUIçÃO DE LÂMPADAS DE ILUMINAçÃO PÚBLICA".
sendo os Requerimentos aprovados por unanimidade. Leitura dos
REQUERIMENTOS DE INFORUAçÃO: REQUERIMETÍTO DE INFORMAÇÃO il'
(x)4 de 2026 de autoria dos vereadores MÂTHEUS MorA DA sILvA, JosÉ
CÂRLOS GOME9, PEDRO CIRILO DA §ILVA e pEDRO PAULO CAR.ITEAL

caMpos «soLIcrTArrDo Ao E.KDCUTwO MUnTCIPAL IilFlORilAçÕES E
DOCITUENTOS RETERENTES À EXECUçÃO rIrÍAr{cEIRÂ DO 3"
QUAI'RITIESTRE DO E:XERCÍCIO DE 2025."; REQUERIMENTO DE
INFORMAçÃO It" OO5 de 20/26 de autoria dos Vereadores MATHEUS MorA DÂ
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srLvA, JOSÉ CÂRLOS GOMES, PEDRO CIRTLO DA SILVA e PEDRO PATLO

CARI'EAL CAMPOS íSOLICITANDO AO EXTCUTIVO MUNICIPAL

rlrroRuAçÔEs E DOCUMENTOS DETALHN)OS ACERCA DE VTAGEU

ONCIÂL REâLIZN)A À CTOEPS DE BRA§ÍLIA/DF.; REQUERIMENTO DE

INFORMÂÇÃO t{" 006 de 2026 de autoria dos Vereadores MATHEUS MOTA DA

SILVA, JOSÉ CÂRLOs GOMES, PEDRO CIRILO DA §ILVA C PEDRO PAT'IÍ)

CARDEAL CAMFOS íSOLICITANDO AO EXBCUTÍVO MT'NICIPAL

IItroRMAçÕES E DOCUIIEITTOS ACERCA DOS R"ECOLHIMENTOS

PREVTDETÍCIÁRrOS (IIIS§I E TRABALHISTAS lÍlGTSl DOS SERVIDOR.ES

MUNICIPNS'E; REQUERIMENTO DE IilÍ1ORMÂçÃO NO (X)7 dE 20/26 dC

autoria do Vereador DIRCEU IX)IIZETE IrO§ SANTOS '§OLICITANDO AO

E,reCUTTVO UUNICIPAL F§CLARECIUENI1OS SOBRE A SUSPENSÃO OU

AUSÊNCIA DE AI'LAS I{O PERÍODO NOTTIRNO NA EMEF AURORA DE

AI{DRÂDE CARITOSO'. Sendo os Requerimentos de Informaçáo aprovados por

unanimidade. lritura das INDICAÇÔES: ffofceçÃo N" 026 de 20/26 de autoria

do Vereador DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS íSOLICITANDO AO EI(ECUTM

MUNICIPÂL A TNSTALAçÃO DE UM PORTÃO NA ENTRÂDA DO POSTO DE

SAÚDE DO BAIRRO DOS MACACOS"; INDICAçÁO il" O27 de 20/26 de autoria

do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA íSOLICITANDO AO EXECUTM

MUT|ICTPAL A AMPLIAçÃO DO CEUITÉRIO LOCAüIZAI)O NO BAIRRO DOS

MACACOS"; INDICAçÃO t{o O28 de 20/26 de autoria dos Vereador MATHEUS

MOTA DA SrLVA (SOLICITANDO AO E:XEICUTTVO MUNICIPAL A REÁLIZAçÁO

DE REPAROS E LIIIPEZA EII BT'EIRO LOCÂLIZADO NA RUA AITTOITIO

CARVALHO §OBRTNHO, I{O BATRRO FUNDÃO"; II{DICAçÃO N" O29 de 2026

de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVÂ "SOLICITÂIIDO AO

EXF,CUTTVO MUNICIPAL A REAJ,IZAçÃO DE LIMPEZA E DESENTUPIMENTO

DAS MAI{ILHAS DE TODAST AS PONTES DO UUNICÍPIO"; INDICAçÃO il" O3O

dC 2026 dC AUtOriA dO VEREADOR ZÉ RITINIIA "SOLICITANDO AO

EXECUTTVO UI'NICIPAL O EFETTVO CUIIPRIMENTO DO PISO SALARIAL

t{AcIoItAL DO UAGISTÉnIO"; INDICAçÃO N" O31 de 20/26 de autoria do

VEREÂI'OR ZÉ RITINHA 'SOLICITAITDO AO E'{DCUTTVO IIUNICIPAL A

CONCESSÃO DA REf,TISÃO GERAL AI{UAL ÍRGAI AOS SERVIDORES
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VERTADOR

AUDIEITTO

MUNICIPNS'; MDICAçÃO N" O32 de 2026 de autoria do

MUNICIPAL O

DE TODO§ OS

zÉ RITIIHA .SOLICITANDO AO EXICUTIVO

DO VALOR DAS DIÂRIÂS} DOS MOTORISTAS

AUtOriA dO VERTADOR Zb RITINHA 'SOLICITANDO AO EXECUTTVO

MUITICIPAL O AUUENTO DO VALOR DO VALF-ALIUENTAçÂO COITCEDIDO

AOS SERVITX)RES PÚBLICOS MrrNICrPArS', e; TNDICAÇÃO N" O34 de 20/26 de

autoria do VERTADOR REIGINALDO LOPES DOg §AI{TOS "SOLICITAIIDO AO

E:TiCUTTVO UUilICIPAL A REALIZAçÃO PP NEBULIZAçÃO VEICUIÁR

(CÂRRO rUUÂCÊ - UBf,4 r{OS BATRROS DO MITNICIPIO". Sendo todas as

Indicações deferidas pelo Senhor Presidente. Prosseguindo iniciou o GRÂI|DE

E:PEDIENTE o Senhor Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso

da tribuna que se inscrevessem junto ao Primeiro Secretârio, franqueando a

palawa primeiramente aos üderes. Como os lideres dispensaram o uso

tribuna, passou - se entâo o uso da tribuna para os Vereadores presentes.

Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU DOITIZETE DOS SANTOS, JOSÉ

CARLOS GOUES, DTARCO AURELIO GONçÁLVE§ TERREIRÂ DINIZ,

UATHEUS UOTA DA SILVA, PEDRO CIRILO DA SILVA, PEDRO PAULO

CARDEAL CAUPOS, REGINALDO BATISTA FLORTNCIO DA SILVA,

REGII{ALDO LOPE§ DOS SÂNTOS E WALDINEI DE ANDRADE PONTES. após

cumprimentar e agradecer as pessoas que prestigiavarn os trabalhos legislativos,

teceram comentários a respeito dos Projetos, indicações e requerimentos

apresentados na presente sessáo e da importância de cada um deles. Iniciando a

ORDEM DO DIÂ o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que

efetuasse a leitura do PROJEI]O DE DECRETO LDGISLATIVO de autoria da

coMlssÃo PERUANENTE DE rINâIIçAS E ORçAMEITTO que 'DISPÔE

soBRE A APROVAçÃO Op COI{TAS DA PREFEITT RA MUNICIPAL DE

SILVEIRAS, RELATrVAS AO E:XERCÍCIO DE 20/2í3", bem como dos seus

pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo,

sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou

em votação, sendo o referído Projeto de Decreto kgislativo aprovado por

unanimidade pelos Vereadores presentes. NÂI)A MAIS HAVENDO A TRATAR O
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SENHOR PR.E§IIDENTE VERTADOR DIRCEU DONIZETE DOS SIANT()S,

DEICLAROU ENCERRADA A PRE§ENTE SE§ISÃO, DA QUAL LAVROU.SE A

PRE§ENTE ATA QUE EPóS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SERT( POR

TODOS ASSINADA. EU, VEREÂDOR WÂLDIITEI DE ANDRÂDE PC'NTES,

TITULAR DO CAR(X) DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, A SDCRETARIEI.

PLENÁRIO VERE.ADOR JO§É CARLOS FERRAZ, AOS DEZESSEIS DIAS TX)

MÊS DE MARçO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. í16.03.20261.
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